

周六上午也能领结婚证了

元旦、情人节、除夕等特殊节假日照常办理

快报讯(通讯员 张如月 练红宁 记者 项风华)今年2月14日情人节虽然是星期六,但南京市民政局作出人性化决定,当天上午正常办理婚姻登记。记者昨天从南京市民政局婚姻工作会议上获悉,忙于工作的市民希望双休日办理婚姻登记梦想终于成真了,南京市民政局针对婚姻登记出台增时服务新规,从即日起,全市各婚姻登记处周六上午办理婚姻登记。

不仅周六开放婚姻登记,

今后每年的“1月1日”、“农历除夕”、“情人节”、“5月1日”、“10月1日”等特殊日子的上午,婚姻登记也照常办理(连休假中前后的周六则不再办理)。这一举措打破了多年来婚姻登记与行政机关时间同步的格局,目前在全国仅有北京等个别城市周六办理婚姻登记。

另据了解,雨花台区今年还率先推出婚姻登记免费制度,即原来婚姻登记向每对收取用于婚姻登记证书的9元

工本费,由区政府全额埋单,该区籍市民在该区领证一律免工本费。

不少人因为购房贷款等被要求出示“未婚证明”,可婚姻登记处出具的是“未领结婚证证明”,对此一些当事人表示不解。南京市民政局人士表示,由于全国尚未实现婚姻登记联网,“未领结婚证”不同于“未婚”,仅能证明在江苏省内没有结婚过,建议需要这种证明的单位还是尽早取消这一“雷人”的条款。

校车安全排名 实验国际学校第一 行知实验中学倒数

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)昨日,南京市交管部门公布了6月份南京市33所学校校车车辆单位的安全评价排名,其中,南京实验国际学校以100.75分排名第一,南京市行知实验中学和南京天伦劳动服务有限公司分别以96分和95.8分排名全市倒数第二和倒数第一。

南京市二季度的公交、出租车以及旅游大巴的交通违

法排名也同期公布。其中,公交各公司224条线路的5549辆公交车,共发生交通违法行为1594起,车均0.29起。中北巴士浦口公司车均违法数较低,为0.18起;新宁浦巴士公司车均违法数较高,为0.44起。南京现有出租营运车辆单位93家,出租车辆9223辆,二季度共发生交通违法行为23885起,车均2.59起。经统计40家大型(车辆数在100

辆以上)出租车公司共有营运车辆7489辆,发生交通违法行为19449起,其中飞元实业公司140辆车发生476起,以3.4起的车均违法数排名末尾。公路旅游方面,南京共有公路旅游客运车辆单位86家,车辆3648辆,二季度共发生交通违法行为2367起,车均0.65起。江苏金陵交运集团有限公司以车均1.91起违法数排名最后。

国美首开12店联合团购

——普通消费者也可跑大单

提起团购,很多人首先想到的是大单买货。以往用在网购、异地购物、房地产市场、车市的团购活动正在不知不觉被家电卖场沿用。面对今夏空调、3C市场的繁荣,各大家电卖场纷纷将目标锁定在出货和销售上。

据悉,南京国美电器将在7月31日,联合全市12家门店,首次推出今年最大规模的团购活动,也就是说,凡是在南京地区的国美门店,都将参与到这次活动中。

笔者探访获知,“7.31团购”是南京国美电器2009年

以来最重要的一次大单抛货活动,此次团购活动以新街口门店作为主会场,普通消费者只要能组团成交,就可以凭借大单优势,享受到更多让利。

为了推广活动,国美电器针对近期需求旺盛的空调、电脑、手机、数码产品等联合全球127个家电品牌,制定特价政策,以吸引更多的消费关注。笔者提醒广大市民,如果想参加国美在7月31日开展的团购活动,最好前往各门店做好功课。可以在活动前抽时间去门店巡视一下价格,这样才能在现场购物时做到心中有数,防

止活动中现场盲目下单。据了解,国美电器在各门店均安排相应的工作人员,解答有关“7.31团购活动”的详细细则。

不仅如此,从8月1日开始持续到8月2日,南京国美还特别针对新街口店一家门店,开展为期2天的全场甩卖活动。此举是南京国美为了庆祝新街口店外立面改造成功特别组织的。也是希望通过新街口店持续不断的促销攻势,完成7月收官和8月开盘。而投入亿元全面更新的国美全新的外立面形象,也将带给广大市民对于国美电器全新的感受。

周日到意莱德团购移门衣柜

8月2日(周日),中国移门、推拉门十大品牌意莱德将与快报《居家》联合推出移门、衣柜超级团购会。活动期间,消费者只要到意莱德南京旗舰店订购移门、衣柜就可享受7折优惠,比正常购买价格便宜20%。

作为全国知名品牌,意莱德移门、衣柜一直深受南京消费者的喜爱。得知周日意莱德移门将举办团购会,消费者报

名十分踊跃。意莱德推出的6免1放心的服务是消费者几经比较最终决定报名团购意莱德的原因。“家里现在的移门用用就不好拉了,意莱德的移门五金件质保8年,这让我们很放心。”

周日当天,意莱德移门、衣柜全场7折(特价除外)。此外,杉木无结柜体特价228元/平米;松木柜体特价268元/平米;板式柜体特价168

元/平米。此外,厨房隔断门特价328元/平米,卫生间隔断门特价368元/平米,衣柜隔断门特价428元/平米,都低于原价的5折。

特别提醒: 报名热线:96060 活动时间:8月2日 9:00~11:00 活动地址:意莱德移门南京旗舰店(集庆门大街111号) 王燕

德基广场二期要开家溜冰场

快报讯(通讯员 汤浩 记者 项风华)以高档消费和奢侈品牌著称的新街口商业“巨舰”德基广场二期项目,明年3月将正式开业。记者昨天从玄武区政府获悉,德基广场二期的8层裙楼已经封顶,339米高的塔楼将于今年10月开建,2011年主体封顶,建成后将成为南京又一“地标”式建筑。

据介绍,德基广场二期项目商业面积91251平方米,规模在目前国内高档商场中名列前茅。在品牌经营方面,德基目前已经拥有国际一线品牌30多家,二期开业后将增加到50多家,相当于全部一线“大牌”总数的95%。

在娱乐设施方面,德基二期将引进目前世界最先进的IMAX巨幕影院,银幕面积是一般电视屏幕面积的4500倍,银幕向观众略微倾斜,银幕宽度一直延伸到观众周围视觉范围之外,超清晰的画面和音响效果将给予观众强烈震撼的感受。此外德基二期内还设有真冰溜冰场,为消费者带来在真实冰面上溜冰的体验。世界一线的万豪酒店品牌也将进驻德基二期,开设万怡、Ritz-Carlton、jw万豪3家豪华5星级酒店。

上百家餐饮点“逐”出中山陵

快报讯(通讯员 王毅 记者 孙兰兰)大大小小的餐馆污水横流,这一向是景区的老大难问题。昨天,南京市政协视察中山陵园风景区,发现通过几年的环境整治,已逐步将上百家餐饮点迁出景区,剩下的23处餐饮点,也相继建起完善排污设施,告别污水直接排放的现象。

据了解,目前景区尚存的餐饮点还有23处,“有的是驻景区单位的餐饮点,有的是作为旅游配套服务,满足各景点需要的。”有关人士介绍,现存的餐饮点主要分布在景区周边地带,同时投入资金新建污水处理设施20套,改变了污水横流状况。此外,通过拆迁还绿、退耕还林和荒地补绿,景区森林覆盖率由72%提升到80%以上,新增绿地面积7000余亩,南京的人均绿地面积一下子提高了0.6平方米至0.8平方米。

快立秋了 一级能效空调跌破1500元

快报讯(记者 史丽君)今夏似乎没有往年热,8月7日就立秋了,各大卖场推出了最后一波的空调特惠,争取最后一次市场释放。记者从五星电器了解到,一级能效空调已经跌破了1500元。其中长虹1P空调KFR-23GW/DHT1(W1-H)+1仅售1490元(一级能效),科龙大1P空调KFR-26GW/VK-2(K16)跌破2000元(二级能效),春兰正1.5P空调KFR-35GW/VD(新)仅售1999元,新科正1.5P空调KFR-35GW/Z3仅售2090元。

为了迎战8月的高温天气,本周末五星电器出动旺销型号空调展开夏季特惠。五星电器南京分部空调部部长徐滔表示,“往年7月底到8月中,是各大空调厂家、商家冲刺的高峰。从五星目前的备货量来看,可以充分地满足未来几周的空调持续热卖。对于市场上俏销的一些品牌型号五星也进行了集中的补充采购。”本周,五星电器联合了格力、美的、春兰、志高、海尔、海信等知名品牌进行夏季特惠。

活动期间,消费者在五星电器购买指定型号空调可以享受即买即送即安装服务。同时五星统一客户服务电话4008286666全天候开通,为消费者提供及时报修、安装预约服务,任何报修12小时内反应到位,让你一个电话就能解决问题。

每天一斤白酒喝成肝硬化 恐怖的是,5年内死亡率为50%

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 刘峻)男子刘某最近莫名出现腹胀,渐渐地肚子竟然变成“蛙腹”。中大医院近日收治了这样一名患者,经过诊断发现是由于长期饮酒,酒精性脂肪肝恶化成酒精性肝硬化。

52岁的刘某有长期饮酒史,30多年来,每天1斤白酒是雷打不动的,几年前刘某就查出酒精性脂肪肝,医生劝他戒酒,可是刘某却怎么也戒不掉。

最近一个月来,刘某全身皮肤开始发黄,人也日渐消瘦,时常感觉乏力,讨厌油腻的食物,尤其是肚子常常莫名发胀,久坐后症状加重。在家人的陪同下,他到该院消化科就诊,经过肝功能等多项检查,确诊为酒精性肝硬化,刘某后悔不已。

例如,科龙正1.5P空调KFR-35GW/VK-2(K16)仅售2290元(二级能效),志高正1.5P空调KFR-35GW/MD(M75A)+1仅售2480元(一级能效),AUX正1.5P空调KFR-35GW/SD-1仅售2498元(一级能效),三菱空调1.5P跌破2500元,美的正1.5P空调KFR-35GW/DY-E2(E2)仅售2980元(二级能效)。

为方便市民选购空调时避开高温,五星电器本周也将延续“早市送清凉,夜市也疯狂”活动。上午10:00前100名在五星电器购买空调的顾客加送空调席,晚上6:00后购买空调的顾客加送50到100元的超市购物券或价值600元SPA生活馆体验卡。

活动期间,消费者在五星电器购买指定型号空调可以享受即买即送即安装服务。同时五星统一客户服务电话4008286666全天候开通,为消费者提供及时报修、安装预约服务,任何报修12小时内反应到位,让你一个电话就能解决问题。

该院消化科主管医生程桂丹介绍,刘某的肚子就如同“蛙腹”一样,躺在床上都鼓得高高的,里面全是腹水,这都是他长期饮酒的结果。据了解,啤酒与白酒对人体肝脏的伤害性是一样的,伤害性大小要看每天摄入的纯酒精量。如果一个男性长期饮酒10年以上,每天量为80克,就很可能转为酒精性肝硬化;如果一个女性长期饮酒5年以上,每天量为50克,也会发展成酒精性肝硬化。

酒精性肝硬化治疗比较困难,据统计约有50%的酒精性肝硬化病人在5年内死亡。有5%的酒精性肝硬化患者可能转化为肝癌。专家提醒,市民一旦查出患有酒精性脂肪肝就应当按照医生的要求立即停止饮酒,按时服药。